

中共中央致电祝贺老挝人民革命党第十一次全国代表大会召开

新华社北京1月13日电 1月13日,中国共产党中央委员会致电祝贺老挝人民革命党第十一次全国代表大会召开。贺电说:老挝人民革命党十大以来,以本扬总书记为首的老挝党中央重视党的建设,不断巩固和加强党的领导,团结带领全党全国人民推进社会主义建设和

革新事业并取得一系列重要成果。面对突如其来的新冠肺炎疫情,老挝党中央发挥领导核心作用,统筹推进疫情防控和经济社会发展,保持政治稳定、经济发展、民生改善。我们为此感到由衷高兴。老挝人民革命党第十一次全国代表大会是在老挝党和国家各项事业进入新的

历史阶段召开的一次重要会议,必将对推动老挝社会主义建设事业产生深远影响。我们相信,在老挝人民革命党中央坚强领导下,本次大会一定能够为推动老挝社会主义事业发展提供新的重要指引和前进动力。中国党和政府高度重视中老两党两国关系,愿同老方一道,在“长期稳

定、睦邻友好、彼此信赖、全面合作”方针和“好邻居、好朋友、好同志、好伙伴”精神指引下,落实好两党两国最高领导人重要共识,深化中老全面战略合作,推动双边关系和命运共同体建设不断迈上新台阶,更好造福两国和两国人民,为地区和平稳定与发展繁荣作出更大贡献。



石家庄:医药医疗设备企业防疫物资生产忙

1月13日,在石家庄四药有限公司,员工在输液制剂生产线上工作。

连日来,河北省医药、医疗设备生产企业在严格落实疫情防控措施、保障员工安全上岗的前提下,调配力量,开足马力生产,保障防疫用品供应,助力新冠肺炎疫情防控。 新华社记者 杨世尧 摄

美国常驻联合国代表克拉夫特访台计划取消,中国外交部回应



【环球时报-环球网报道】据路透社消息,美国国务院发言人12日宣布,中国国务院取消本周所有外访行程,包括美国驻联合国大使克拉夫特的访台计划。

对此,中国外交部发言人赵立坚在13日的例行记者会上表示,近来我和我的同事已经多次就美国常驻联合国代表克拉夫特拟访台表明中方的严正

立场。赵立坚称,我愿再次强调,中方坚决反对任何形式的美台官方往来,这一立场是一贯的明确的。中方敦促美方恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定,停止一切美台官方往来和军事联系,不要在错误和危险的道路上越走越远。中方将继续采取一些必要措施,坚定捍卫自身主权、安全利益。

赵立坚:请蓬佩奥先把欠费交了 再大谈美国的领导力吧

中新网北京1月13日电 就美国国务卿蓬佩奥日前表示“联合国不能没有美国的领导”,中国外交部发言人赵立坚13日在例行记者会上说,请蓬佩奥先把欠费交了,再大谈美国的领导力吧。

有记者提问,据报道,蓬佩奥11日发推特称,作为联合国最大的贡献者,他将美纳税人和美利益置于首位。联合国不能没有美国的领导,美无法承受重返像往常一样的多边主义。中方对此有何评论?

赵立坚回应说,美国是不是联合国最大贡献者,国际社会自有公论。但美国是最大会费拖欠国,这有据可查。美国动辄“毁约退群”也是历历在目。“请蓬佩奥先把欠费交了,重新加入退出的那些条约和国际组织,再大谈美国的领导力吧。”

赵立坚指出,蓬佩奥的谬论再次反映了他对中国的无知和偏见。作为安理会常任理事国、联合国第二大会费国和维和摊款国,以及五个常任理事国

中最大维和出兵国,中国始终坚定维护多边主义,支持联合国工作,捍卫联合国宪章宗旨和原则。习近平主席在出席联合国成立75周年系列高级别会议时,再次宣布一系列新的重大倡议和举措,体现了中国支持多边主义、促进国际和平与发展的担当作为。这是国际社会有目共睹的事实。

赵立坚指出,近几年美国奉行单边主义、霸凌主义,退出教科文组织、人权理事会等重要联合国机

构,退出经联合国安理会核可的伊核问题全面协议,对国际秩序造成了前所未有的破坏,遭到越来越多的国家反对。

赵立坚表示,世界已经进入21世纪,不可能也不应该重回20世纪冷战和对抗的老路。人类正面临越来越多的全球性挑战,唯一的出路是平等对话协商,加强国际合作,共同维护多边主义,维护以联合国为核心的国际体系,维护以国际法为基础的

国台办呼吁民进党当局立即停止“倚美谋独”

中新社北京1月13日电 中国国务院台办发言人朱凤莲13日在北京举行的例行新闻发布会上表示,希望民进党当局能够立即停止“倚美谋独”的有关动作。

对于美国常驻联合国代表访台计划取消,朱凤莲应询作上述表示。她指出,无论在什么情况下,美国政府都应该恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定,这是美方作出的承诺。

关于美方宣称取消美台官方交往限制的问题,朱凤莲重申,我们坚决反

对美方与中国台湾地区进行任何形式的官方往来,要求美方立即停止错误做法。民进党当局顽固“倚美谋独”,在错误的道路上越走越远,必遭严惩。

她进一步表示,对任何形式的台美勾联行径,我们都将坚决反对,并采取坚决有力措施反制。民进党当局给外部势力当棋子、“倚美谋独”,只会给岛内民众带来灾难。民进党当局开放美国

大的担忧和义愤,最终会被民众抛弃。

有记者提到,美国国会近日遭受暴力冲击,蔡英文对此保持沉默,与她在香港问题上屡屡“声援”示威者的表现截然不同。

朱凤莲指出,这充分暴露民进党当局不问是非、政治操弄香港事务、乱港祸港的本质。

对于台湾当局近期推出的新版“护照”放大“台湾”字样,朱凤莲指,民进党当局任何在国际上谋“独”的小伎俩都不会得逞,改变不了台湾是中国一部分的事实。

远望6号船完成7次海上测控任务

央视网消息:12日下午,中国远望3号与远望6号船相继返回位于江苏无锡的母港,

圆满实现了2020年度试验任务。2020年度,远望3号船完成了包括高分十四号卫星发

射,嫦娥五号返回器着陆两次海上测控任务等5次试验任务。远望6号船则完成了以

长征八号火箭首飞为代表的7次海上测控任务,同时创造了一个航次横跨三大洋的纪录。

“乌国情咨文与中乌合作”研讨会在京召开

中新网北京1月13日电 中国社会科学院俄罗斯东欧中亚研究所与乌兹别克斯坦驻华使馆12日共同举办“乌国情咨文与中乌合作”线上研讨会。

来自中国社科院俄罗斯东欧中亚研究所、国务院发展研究中心、中国国际问题研究院、中国现代国际关系研究院等机构的专家学者和乌驻华使馆官员出席会议。

乌兹别克斯坦总统米尔济约耶夫于2020年12月29日向乌最高会议发表国情咨文,引起广泛关注。双方与会专家学者围绕米尔济约耶夫总统推进经济改革和乌抗击新冠肺

炎疫情取得的积极成就、乌2021年重点发展领域,以及后疫情时代中乌合作机遇与前景等议题展开深入研讨和交流,为深化中乌全面战略合作伙伴关系积极建言献策。

社科院俄罗斯东欧中亚研究所所长孙壮志指出,乌总统米尔济约耶夫发表的年度国情咨文对2021年工作提出十大方向,涵盖经济社会各个方面。面对新冠肺炎疫情带来的冲击,乌兹别克斯坦妥善应对,成为2020年世

界为数不多实现经济正增长的经济体之一。

他说,中乌是友好邻邦,两国已建立全面战略合作伙伴关系。双方在完善国家治理体系、减贫和实现乡村振兴、打击腐败、发展数字经济等诸多领域可相互借鉴发展经验;在后疫情时代,双方在共建健康丝路、开展跨境电子商务、简化海关和过境手续、推动建设中吉乌交通走廊和“陆地港口”网络等领域具有巨大合作潜力。

乌兹别克斯坦驻华公使图尔苏诺夫指出,乌总统国情咨文是了解乌政治经济社会发展的重要指南。中方专家学者对乌国情咨文进行深入分析和解读有利于双方增进相互理解与共识,进一步深化中乌全面战略合作伙伴关系。他表示,此次国情咨文在总结2020年乌发展成就基础上,阐释了新的一年乌经济社会发展改革的优先方向和主要措施,这些优先方向包括基础设施建设、农业、医疗卫生、教育和青年工作等。乌中关系始终是乌对外的优先方向之一,乌中两国开展务实合作的领域广泛,合作成果将惠及两国人民。

科兴中维:超700万剂灭活疫苗供应各省 安全性效果良好

中新网1月13日电 北京科兴中维生物技术董事长尹卫东13日介绍,截止到1月10日,已经有超过700万剂灭活疫苗供应到各省,特别是北京、广东等省,已经大规模接种,已经看到了良好的安全性效果,有效性正在研究和追踪当中。

国务院联防联控机制13日召开新闻发布会。会上,有记者提问:据媒体报道,香港特区政府采购的科兴中维灭活疫苗预计最快本月有100万剂到港,请问这个疫苗临床试验情况如何?安全性和有效性是否符合要求?

尹卫东表示,科兴中维的新冠灭活疫苗叫克尔来福,这个疫苗已经在去年4月份进入了I期和II期临床研究,通过研究证实了疫苗的安全性和有效性。之后分别在巴西、土耳其、印尼以及智利等国开始了III期临床研究,特别是在巴西做的III期临床研究是最早的,是去年7月21日开始的临床研究。临床研究在不同国家采用的是相同的新

尹卫东指出,这些临床研究的III期结果足以证明,克尔来福新冠灭活疫苗在世界各地的安全性是良好的。不仅完成了III期临床研究,同时也加速了产业化的建设。在科兴中维的生产线,目前一期已经完成了年产5亿只的疫苗建设,并且投入了正式的生产。经过中国国家药监局的GMP验收,同时完成了巴西、土耳其、新加坡和智利的GMP检查,也就是说现在在五个国家的GMP检查完成,能够充分保障现在疫苗的需求。同时,建立了二期的生产线,又有5亿只,现在正在验收当中,预计2月份可以投入生产。有10亿只的产能能够保障供应。

尹卫东表示,陆续收到了多个国家向科兴中维发出的新冠灭活疫苗的订单,包括印度尼西亚、土耳其、马来西亚、新加坡、菲律宾等国,分别已经与公司签署了疫苗供应的协议,特别是在中国批准新冠灭活疫苗紧急使用之后,印尼已经正式批准新冠灭活疫苗在印尼的紧急使用。印尼总统佐科已经正式接种了由科兴中维生产的克尔来福新冠灭活疫苗。

此外,尹卫东介绍,也向国内各省提供了紧急使用的疫苗,截止到1月10日已经超过了700万剂灭活疫苗供应到各省,特别是北京、广东等省,已经大规模接种,已经看到了良好的安全性效果,有效性正在研究和追踪当中。

鉴于此,对于香港也向保护率达到百分之百;对于就医的保护率,这些志愿者得病之后要去医院,看病的保护率达到了78%。对于高危人群医护人员保护率,总体上也达到了50.3%。

香港警局外遭狂徒纵火 19辆电单车烧到仅剩铁架

海外网1月13日电 据香港东网13日消息,与香港将军澳警署仅一段马路之隔的敬贤里13日再度发生烧车事件,19辆电单车被烧到仅剩铁架。

报道称,13日凌晨0时38分许,上述地址一电单车停车位冒起熊熊火光,有多辆电单车着火焚。消防人员接报到场,开动化学泡沫扑救,其后将火扑灭。现场有19辆电单车被焚毁,仅剩铁架,附近部分树木也被波及。

香港消防部门经初步调查后,认为此次火警有十分可疑,案件暂列为

“纵火”,交将军澳警区刑事调查队跟进。目前,香港将军澳警署一段马路之隔的敬贤里13日再度发生烧车事件,19辆电单车被烧到仅剩铁架。

就在2018年6月17日凌晨1时许,现场电单车泊车位也曾发生过纵火案,18辆电单车烧剩铁架。香港警方接报后发现,火势一发不可收拾,多辆电单车被波及,并传出爆炸声响。消防到场,出动人员扑救,约10分钟后将火扑灭,18辆电单车焚毁。消防人员在现场侦测到有易燃液体,认为事件有可疑,列作“纵火”事件。